

A KOZMIKUS TÖRVÉNY, AZ ÉLET EGYETLEN ÉS ALAPVETŐ IGAZSÁGA

Nézz fel az égre, nézz végig egy gyönyörű tájon és megérted, hogy ennek (az életnek) így kell lennie, mert a Teremtő Erő így akarja, tökéletes teremtést, és nekünk úgy kell cselekednünk, gondolkoznunk, ahogy a Teremtő Erő megteremtett bennünket: tisztának, egészségesnek, boldognak, harmóniában lévőnek. A Teremtő Erő így teremtett meg bennünket: tisztának, egészségesnek, boldognak. Ez a legfőbb erő és akarat, így a legnagyobb esély is arra van, hogy ilyenek legyünk. A gondtalan gyermek, a gondtalan állat minden percben ezt ünnepli.

A gondolat az, ami elvonja figyelmünket a lényegről, a tökéletes teremtésről. (Gondolat = gond, de valójában rossz gondolat = gond, jó gondolat = boldogság). A tökéletes teremtés maga a világ, amit látsz, ha egy gyönyörű tájon végignézel, ha felnézel a kék égre, a hatalmas kozmoszba.

Minden teremtmény eredeténél, teremtésénél fogva tökéletes, csak az „időutazásunk” (emberi élet, a gondolkodó ember történelmi élete) alatt alakultak ki, öröklődtek betegségek, tökéletlenségek. *(Az ember rombolja környezetét, ezáltal saját maga egészségét, génállományát. Tudósok véleménye szerint elképzelhető, hogy pl. viszonylag rövid időn belül minden ember cukorbeteg lesz, de ez számos más betegségre is igaz, pl. allergia.)*

Nem látsz a természetben beteg, kínlódó, szenvedő, nyomorult állatot. Embert annál többet.

A Teremtő Erő a világot tökéletesre teremtette. A teremtés, a hatalmas kozmikus egész része vagyunk, a tökéleteset hordozzuk magunkban, ezért a Teremtő Erő azon „dolgozik”, hogy, ha ettől eltérünk (pl. betegség) visszatérjünk az eredeti, tökéletes állapothoz.

Ha hiszünk a tökéletes, teremtő erőben, és azt tudatosan megragadjuk, hagyjuk, hogy működjön, akkor egészségesek, boldogok leszünk, meggyógyulunk, harmóniában élünk.

Szakadatlanul hinni kell a tökéletes Teremtő Erő, a világ egységében, az élet egy és alapvető igazságában, a Kozmikus Törvényben, amely nem más, mint az alapvető jó, az alapvető boldogság, egészség és harmónia, a tökéletesre teremtett világ.